

● У НАС НА ГАСТРОЛЯХ ● У НАС НА ГАСТРОЛЯХ ●

ТЕАТР ИЗ КАРЕЛИИ В ВОРКУТЕ

23 июня во Дворце шахтеров начнутся гастроли Государственного Финского драматического театра из Петрозаводска.

Театр из Карелии прибывает в Воркуту в год 50-летия образования СССР. Это обязывает нас показать свое мастерство во всех спектаклях.

Театр создан в 1932 году. Его труппа насчитывает около сорока человек. Среди них народная артистка СССР Е. Томберг, народная артистка РСФСР Л. Карпова, заслуженные артисты РСФСР П. Ринне и Ю. Хумппи, заслуженные артисты КАССР Г. Роутту, В. Ахвонен, О. Бернинен, М. Любовин и другие талантливые актеры.

Финский театр гастролировал в Ленинграде, Эстонской ССР и Марийской АССР в соответствии с планами культурного сотрудничества Министерства культуры СССР. Четыре раза совершал гастрольные поездки в Финляндию, где показывал спектакли: «Все остается людям» Алешкина, «Баня» Маяковского, «Васса Железнова» Горького, а также «Примешь ли меня, земля карельская» карельского драматурга Тимоненца. Этот спектакль театра, а также народная артистка СССР Е. Томберг, артист П. Микишев и главный режиссер театра Т. Хойи выдвинуты на соискание Государственной премии им. Станиславского.

У театра прочные культурные связи с режиссерами и художниками Москвы, Ленинграда, Эстонии и Финляндии. Ленин-



градский режиссер Наум Лившиц поставил в нашем театре более пяти спектаклей, в том числе «Четвертый позвонок», «Ромео и Джульетта», «Белая болезнь», «Память сердца».

Зрителям г. Воркуты мы покажем пять спектаклей.

В день открытия гастролей, 23 июня, воркутинцы посмотрят драму А. Корнейчука «Память сердца». Она изволнованно рас-

сказывает о наших современниках, которые несут в своем сердце память о больших героических событиях, пережитых нашим народом.

В спектакле заняты В. Кеттунен, Д. Карлюва, П. Ринне, Г. Роутту и другие. С этой работой наш коллектив будет принимать участие во Всесоюзном конкурсе спектаклей, посвященном 50-летию образования СССР.

Пьеса советского драматурга В. Розова «С вечера до полудня» идет в театре уже несколько сезонов и пользуется большим успехом у зрителей. Это глубокая психологическая пьеса, рассказывающая о гражданском мужестве советских людей. Постановку спектакля осуществил режиссер академического Малого театра Союза ССР Л. Хейфиц.

Воркутинцам мы также покажем две музыкальные комедии финских драматургов «Детки природы» М. Лассила и «На лаубе» П. Яскелайнена. В этих спектаклях много музыки, песен, танцев.

К выступлению перед воркутинскими любителями искусства, которые часто встречаются с большими мастерами сцены, мы готовимся серьезно и надеемся, что спектакли в исполнении наших актеров им понравятся.

А. ВЛАСОВА.

Директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР.

Фото И. СЛЕПИЧЕВА.